
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 10/09/2022 à 11h 

 Séance plénière 

 

Lieu : MéMO 
 

Présents : Mohamed, Méline, Nicolas, Elisa L, Claire, Clara, Sophia, Nathaël, Lily, Siloëe, Ewen, Elisa B, Cédric, Laura, 
Véronique. 
 
 

Excusés : Théo, Meïlyne, Enzo, Orlann, Clovis, Brune, Lina, Manel, Imène, Ewan. 
 
Secrétaires de séance : Cédric, Véronique 

 
ACCUEIL 
 
Nicolas est venu avec des viennoiseries, bonbons et boissons. La responsable du CMJ de la commune de Butry-sur-Oise, 
présente lors d’une célébration de mariage à laquelle Nicolas participait, l’a félicité pour l’ensemble des actions menées 
par les CMJ d’Osny. Elle lui a donné 20 € pour offrir un gouter à l’ensemble du CMJ et récompenser ainsi l’engagement 
de tous ses membres. 
 
Présentation de Véronique qui qui prend le rôle de référente CMJ, puis tour de table des présentations et des 
disponibilités de chacun : 
 
 Samedi :  - Matin : Clara, Elise, Lily, Claire, Méline, Sophia, Siloëe, Nicolas 

- Après-midi : Sophia, Siloëe, Nicolas, Ewen, Mohamed et Méline (après 17h30) 
 

 Mercredi :   - Toute la journée : Siloëe, Nathaël, Claire (avant 17h45), Nicolas (sauf de 15h30 à 16h) 
- Après-midi : Elisa et Ewen 
 

PROJETS 
 

- Halloween : 
 
Mme Delphine Caillaud nous présente la soirée Halloween qui aura lieu dimanche 30 octobre 2022 de 15h à 21h sur le 
thème du cirque : 

- 15h : séances contes (2x45’) par la compagnie Théatra (tout public) ; 
- 17h : activité cirque avec le « chapiteau d’Afrique » ; 
- 18h : parcours hanté dans le château avec les « Mempokaps » ; 
- il y aura aussi un concours de citrouille. 
 

Mme Caillaud nous invite à participer au jury du concours, au parcours hanté et à l’accueil du public. Laura sera 
présente. Mohamed, Méline, Ewen, Lily, Nathaël, Siloëe, Sophia, Elisa B. sont aussi intéressés pour y participer. 
 

- Osnymanga : 
 
L’évènement aura lieu le week-end du 13 et 14 mai 2023 dans le parc de Grouchy. 
 
Elisa B. nous indique avoir eu des problèmes d’ordinateur lors de l’élaboration du logo. Cependant elle a pu le refaire. 
Elle demande à qui elle doit le transmettre, Laura lui répond qu’elle peut l’envoyer au service jeunesse qui le 
transmettra au service communication. 
 
Les partenaires souhaitent avoir une date et un flyer avant d’intégrer l’organisation. 
Nous proposons la lettre ci-dessous à transmettre aux différents partenaires. 



 
Mohamed a eu un retour négatif d’un potentiel partenaire, mais il a eu le numéro du responsable du Paris-Manga. 
Le Paris-Manga a lieu en début d’année, nous allons voir pour nous y rendre. 
 
Laura se propose de contacter Philippe H. pour voir si des foodtrucks en lien seraient intéressés pour venir. 
 
Nous prendrons contact avec les agents de la MéMO qui ont prévu d’organiser des actions sur le thème du manga ainsi 
que sur la cuisine japonaise (atelier onigiri/sushi avec Naguisa et Karine), et aussi voir Fati pour une liste de manga à 
sélectionner. 
L’artiste « les petits Mangaka : comment dessiner un manga » interviendra à la Mémo et pourrait prolonger notre action 
en proposant d’autres sessions d’initiation à la MéMO. 
Un ou plusieurs représentant de la MéMO pourraient venir lors de notre prochaine réunion. 
Il faudrait demander aux associations de judo et de karaté (animation kata) de proposer des démonstrations. 
Des expositions sont empruntables :  

- une dans le Val-d’Oise, mais collection assez vétuste ; 
- une dans le 77, le service jeunesse va se renseigner sur le tarif et la disponibilité de la collection. 

 
Elisa a eu un contact avec un prestataire qui loue le matériel de cinéma en plein-air (voir les contacts du Déclic qui 
organise des cinés en plein air). 
  

- Osny a un incroyable talent : 
 
La date du 15 avril 2023 est proposée, mais cela fait beaucoup avec Osny Manga en mai. 
Nous décidons de le décaler en septembre 2023, nous devons vérifier la disponibilité du forum. 
 

- Concours photo (Clara aimerait présenter ce projet lors d’une prochaine réunion) 
 
 
INFORMATIONS  
 
Mercredi 14 septembre (12h-21h) : visite du Sénat et Ravivage de la flamme du soldat inconnu sous l’Arc de Triomphe ; 
Mohamed, Sophia, Elisa, Clara, Siloëe, Enzo , Nicolas, Lily, Nathaël, Méline et Théo y participeront. Ils seront 
accompagnés de Laura BELLOIS et de Danièle DUBREIL. 
12h15 : rendez-vous au Parc de Grouchy 
12h30 : départ du car 
14h00 : visite du Sénat guidée par A. Bazin 
16h30 : fin de la visite, goûter et retour au car 
17h30 : rendez-vous à l’Arc de Triomphe 
18h30 : cérémonie du ravivage de la flamme (avec l’amicale de la légion étrangère) 
20h : fin de la cérémonie et retour au car 
21h : retour Osny  
 
Attention :  

- Prévoir une pièce d’identité pour l’accès au Sénat 
- Penser à prendre écharpe 
- Prévoir pique-nique et goûter. 

 
Les établissements scolaires sont prévenus. 
 
Samedi 24 septembre de 10h à 12h : Nettoyons la nature (avec les centres E Leclerc) 
Chantiers de ramassage de déchets sur divers sites de la ville, en autonomie ou au sein d’un circuit collectif en centre-
ville (noirs marais, Grouchy, espace François Villon, stade Christian Léon, résidence de la Ravinière, petit Albi…).  
 
Participations aux cérémonies :  
 
Mariages :  



Samedi 10/09 à 14h, 14h30, 15h, Laurence (élue), Siloëe et Sophia (CMJ. 
Vendredi 16/09 à 15h, Michel Picard (élu), Méline (CMJ). 
Samedi 24/09 à 13h30, 14h, 15h, Philippe (élu), Mohamed (CMJ) à 15h. 
Samedi 1/10 à (11h30 ?) et 13h30, Tatiana (élue), Lily (CMJ). 
Samedi 8/10 à 13h30 et 15h, Laura (élue), Nicolas et Siloëe (CMJ). 
 
Parrainage civil : 
Samedi 8/10 à 11h, Laura Bellois (élue) 
 
 
BILAN  
 
Mercredi 6 juillet : visite du parlement européen de Bruxelles : les transports Bruxellois ne sont pas très bien fléchés. Le 
jeu de rôle organisé était très bien. Le débat a duré trop longtemps, il a été difficile de rester concentré. 
 
Jeudi 14 juillet : le CMJ a participé au défilé. Il y a eu beaucoup de bons souvenirs notamment la visite des différents 
parvis avec les véhicules militaires, pompiers, mais aussi la visite de la mairie du 19e. Nous tenons à remercier Jean-Marc 
Leclerc qui nous a fourni 10 invitations. Nous allons lui écrire une lettre. 
 
CDJ : Nous tenons à féliciter Clara et Mohamed qui se sont présentés aux élections départementales. Mohamed a été 
retenu et sera le représentant de la ville d’Osny. 
 



 
 

Osny, le 10 septembre 2022  
  

 
 
 
      

 
Service sports, jeunesse 
et vie de quartiers 
Tél : 01 34 25 42 51 
Courriel : sportjeunesseadministration@ville-osny.fr  

 

 
 
 
OBJET : Manifestation « Osny Manga » du 13-14 mai 2023 
 
 
 
Madame, Monsieur,  
 
 
Le Conseil Municipal de Jeunes (CMJ) de la ville d’Osny organise une manifestation « Osny Manga » qui mettra en valeur 
les mangas le week-end des 13 et 14 mai 2023 au château de Grouchy (Mairie d’Osny). 

 
Afin que cette manifestation puisse rassembler un grand nombre d’acteurs amateurs et professionnels du manga, les CMJ 
vous sollicitent afin de vous exprimer plus précisément leur projet autour de la culture manga. 

 
Nous vous remercions par avance pour l’accueil que vous leur réserverez et pour l’éventuelle contribution que vous 
pourrez apporter à cette manifestation. 
 
Je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de ma haute considération. 
 
 
 
 

Pour le Maire,  
L’adjointe au maire déléguée 
à la jeunesse, à la citoyenneté 
et à la vie de quartiers 

 
 
 
 

Laura Bellois 

mailto:sportjeunesseadministration@ville-osny.fr


 
 

Osny, le 5 septembre 2022  
       
 
 
 
Service sports, jeunesse 
et vie de quartiers 
Tél : 01 34 25 42 51 
Courriel : sportjeunesseadministration@ville-osny.fr  

 

 
 
 
OBJET : Remerciements M Leclerc 
 
 
 
Monsieur,  
 
Le Conseil Municipal de Jeunes (CMJ) de la ville d’Osny vous remercie de lui avoir permis de participer au défilé du 14 
juillet organisé à Paris. 
 
Ce moment de partage, à vos côtés, nous a une nouvelle fois rappelé notre devoir de mémoire et nous a donné l’envie de 
poursuivre notre parcours institutionnel avec de nouveaux projets. 
 
Nous vous remercions une nouvelle fois pour votre invitation et l’organisation de cet événement qui nous a 
profondément marqués.  
 
Dans l’attente de vous retrouver prochainement, nous vous prions d’agréer, Monsieur, l’expression de notre haute 
considération. 
 
 

LE CMJ        Pour le Maire,  
L’adjointe au maire déléguée 
à la jeunesse, à la citoyenneté 
et à la vie de quartiers 

 
 
 
 

Laura Bellois 
 

mailto:sportjeunesseadministration@ville-osny.fr

